



会飞的画

黎苑小学小记者 许予泽



想必大家都知道“会飞的画”，它就是我们都很熟悉的风筝，风筝上涂鸦着各式各样的美丽图案，就像一幅幅美丽的画。

今天，我和爸爸终于开始了“风筝冒险记”，听起来有趣极了！天气格外的好，风筝线清晰可见，有了风的加持，我的风筝飞得更高了。

这真是一场让人流连忘返的奇妙冒险啊！一望无际的天空中有可爱的鸟儿。洁白的云朵好像一只只小绵羊，风筝还出现在“村居”中的——儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。

在我的想象中，风筝是鸟儿的伙伴，是白云的邻居，是蓝天的孩子……傍晚时分，蓝蓝的天空已经变成了淡淡的红色，洁白的云朵也披上了浅橙色的外衣，景色美丽极了！

在天空中，大大小小的风筝千姿百态，五颜六色，忽上忽下，忽左忽右，在蓝天白云下竟相媲美，风筝在风中轻扬，仿佛在诉说着童年的纯真与美好。

这场愉快的冒险在天色渐暗中悄然结束，期待再次开启新的征程。

指导老师：李娜

放风筝

黎苑小学小记者 丁子明

星期天，天气晴朗，春风拂面，我和张登岳去放风筝，张登岳妈妈开着小汽车，带着我们到了我家旁边的中湖公园。

到了中湖公园，我们就先开始搭帐篷。我和张登岳来到一片空地上，拿出风筝，选好方向，开始放风筝。我拿着线轴走在前面，张登岳拿着风筝跟在后面。我们迎着风一起飞快地奔跑。我们越跑越快，眼看时机到了，张登岳用力把风筝向空中一抛，风筝便随风飞起。我拿着线继续奔跑，边跑边放线。我的风筝最显眼，因为它是哪吒的，上面还写着“我命由我不由天，小爷成魔不成仙”！

我放的风筝越飞越高，越飞越远。天空中的好多风筝都花花绿绿的，有小金鱼的、有火箭的、有飞机的、有小燕子的、有老鹰的、有皮卡丘的、还有哪吒的，放哪吒风筝的就我自己。我的风筝映衬着中湖的湖面显得格外美丽，游客们也在称赞着哪吒风筝漂亮飞得又高，我真开心！当我再抬起头时，天上的风筝已经多得数不清了。

一阵风吹来，风筝使劲地飞，这时的风筝乘着风飞得更高了，我望着它，渐渐浮想联翩，我变成了风筝，风筝变成了一只大大的鸟儿，向天空中自由地翱翔着……！

指导老师：陆璐

我的家乡是一个美丽的地方，那里有我深深的留恋。

乡村里的人家总爱在房前屋后种水稻。春天，稻子种下，在春雨的滋润下，种子们便在肥沃的土壤里慢慢长大。秋天，那稻子又高穗穗又多，为大地铺上了一层金黄的地毯，一望无际。风一吹，便掀起一片金色的稻浪，家乡人们个个沉浸在丰收的喜悦之中。

乡下人家总喜欢养一些鸡。每当你走过，一定会看见一只母鸡率领一群小鸡，或

又是一年金秋季，美丽的果园最热闹。苹果成熟了，一个个苹果挂在大树上，红彤彤的就像一张张小朋友的脸蛋。它们三五成群，你挤我碰，好像正在做游戏，看着就让人喜欢。如果你摘下一个苹果咬上一口，哇！又香又脆，真是既新鲜又美味。

葡萄藤上挂满了一串串紫色的葡萄，一粒粒饱满的果实像一颗颗晶莹剔透的紫宝石，闪啊闪啊，闪出了秋天的富足。如果把葡萄皮剥开，里面就会露出鲜嫩的果肉，吃起来酸酸甜甜的，可好吃了！

3月5日，阳光明媚。我和小记者们怀着激动的心情，坐上了前往武装部的大巴。一路上，我的内心就像有一头小鹿怦怦直跳，迫不及待地想要一睹军队的风采。

抵达相山区人民武装部下车后，仿佛有一股无形的力量在吸引着大家，我们排着队急不可耐地奔向大楼。指挥员热情地带领我们参观二楼。展厅里陈列着各种各样的军事装备模型，有威武的装甲车、有雄壮的飞机、还有各式各样的武器。我仔细地观察着每一个模型，头脑中不禁浮现出

“终于出发啦！”我像只兴奋的小麻雀，跟着队伍连跑带跳地上了巴士。告诉你——今天，我们黎苑小学的小记者们，要去参观神秘的人民武装部了。

到达目的地后，我们下了车，排着整齐的队伍，跟着带领我们的部队叔叔来到了参观大厅。刚走进大厅，队伍里立刻传来“哇”声一片，只见一排排整齐的军事车辆和飞机模型展现在眼前。叔叔面带微笑耐心解答着我们叽叽喳喳的提问，声音洪亮地给我们讲述每一个模型车辆和飞机在战场上起到的作用。我听完后内心激动万分，不禁感叹——我们的祖国可真强大！

紧接着，我们来到了摆放枪支装备的库房，一进入，我便看见枪支整齐地摆放在枪架上，就像一排排军人挺拔的身姿。之后最

有趣，也最让我兴奋的环节来了！部队叔

叔居然让我们每个人都体验了一次摸枪。

轮到我时，我激动地接过枪，叔叔耐心指导

我用枪的姿势，枪身冰凉，沉甸甸的，我终

于摸到了真枪！我不禁挺了挺胸，站得更直了，仿佛自己已经是位战士，马上要出发去保卫边疆啦！

时间飞快，正当我们沉浸于观赏

中，参观结束了。我意犹未尽地踏上了回

程的巴士。坐在车上，我还在回味，摸枪在

那一刻突然感觉我们的祖国越来越强大，

也就在那一刻，我攥紧小拳头，暗暗下定决

心：明天开始，我要把作业写得像枪架上的

步枪一样整齐！打牢知识基础，将来长大

我也参军保卫祖国！

指导老师：郑世红

乡村美景

黎苑小学小记者 王瀚晨

是一只高傲的大公鸡，昂首挺胸，大踏步地走来走去，像一位威武的将军守卫自己的家园。

如果你心情不佳，那你不妨去乡间的小路走一走。走到田间，阵阵微风拂在脸上，心情便十分舒畅，仿佛一切不顺心都被吹走了。走着走着，你便会看到两旁一棵

棵大树犹如士兵站在那里一动不动。

夕阳西下的乡村景色也是不错的。天快黑了，依山傍水的乡村炊烟袅袅。“回来吃饭了！”每当这时候，大人们总会这样在自家门口大声呼喊，等小孩都回来了，大人们便会把桌子、椅子、饭菜搬到外面天高地阔地吃起来。这时，天边的太阳、归巢的鸟儿、高耸挺拔的大山都是他们的好友。

我的家乡，一个美丽的地方，一个悠闲宁静乡村，我爱它，它也一定爱我。

指导老师：庄雯雯

秋天的果园

黎苑小学小记者 蒋松颖

橘子枝头挂满了成熟的橘子，它们一个个穿着橙色的皮外套，挺着一个圆鼓鼓的大肚子，在金秋阳光的照射下显得格外靓丽。剥开橘子皮随即散发出诱人的橘香。里面的一瓣瓣小橘瓣儿，像身着黄袍的小兄弟们似的，紧紧拥抱在一起。把剥好的橘子整个放进嘴里猛一咬，橘子瞬间

在舌尖爆炸，汁水四溢，真好吃呀！

橙红色的柿子也亮相枝头，就像一个个红灯笼，点缀在绿叶之间，显得分外耀眼。把柿子摘下来，轻轻地剥开柿子的薄皮，汁水便流了出来，让人满口生津，忍不住凑上去吮吸，汁水混着果肉一起吸入口中，清甜不腻，令人回味无穷。

我喜欢秋天的果园，因为它给人们带来了香甜的果实，更给果农带来了丰收的喜悦。

指导老师：郑世红

别样的参观之旅

黎苑小学小记者 杨翰林

一幕幕战士们操纵着它们在战场上英勇作战的场景。

众多模型中，令我印象最深刻的是艘巨大的军舰模型。它庞大的身躯，威武的炮台，彰显着它强大的力量。可以想象——这样的军舰必定是一头钢铁巨兽，无时无刻不守护着祖国的海疆。其他的坦克模型也同样霸气十足，它们

坚固的装甲，锋利的炮管，散发着令人敬畏的气息。

最让我兴奋的就是体验军事装备，指挥员拿出一支步枪，让我们轮流体验，看着其他小伙伴们都不拿不动步枪，我跃跃欲试，结果我轻而易举地拿了起来。虽然我的力气并不算大，但那一刻，我仿佛从自己的身上感受到了军人的力量和责任。

“少年强则国强”，这次别样的参观之旅，让我暗下决心——我也要像周总理那样——为中华之崛起而读书！

指导老师：郑世红

难忘的小记者活动

黎苑小学小记者 侯博文

分，不禁感叹——我们的祖国可真强大！紧接着，我们来到了摆放枪支装备的库房，一进入，我便看见枪支整齐地摆放在枪架上，就像一排排军人挺拔的身姿。之后最有趣，也最让我兴奋的环节来了！部队叔

叔居然让我们每个人都体验了一次摸枪。

轮到我时，我激动地接过枪，叔叔耐心指导

我用枪的姿势，枪身冰凉，沉甸甸的，我终

于摸到了真枪！我不禁挺了挺胸，站得更直了，仿佛自己已经是位战士，马上要出发去保卫边疆啦！

时间飞快，正当我们沉浸于观赏中，参观结束了。我意犹未尽地踏上了回程的巴士。坐在车上，我还在回味，摸枪在那一刻突然感觉我们的祖国越来越强大，也就在那一刻，我攥紧小拳头，暗暗下定决心：明天开始，我要把作业写得像枪架上的步枪一样整齐！打牢知识基础，将来长大我也参军保卫祖国！

指导老师：郑世红

参观人民武装部

黎苑小学小记者 张雯菲

战车比其他的在公路机动性和火力上都要厉害很多，看我得内心万分激动——我们伟大的祖国军事实力越来越强大啦！

参观了一会儿，军人叔叔又带着我们刚走进战斗器材展厅，“哇哦”……瞬间，惊呼声此起彼伏。这里战斗用的器材五花八门，让人目不暇接！但在这个厅，除了参观武器，最让大家激动的是——“试”。军人叔叔先给我们放了先导片，当大家看到电子屏幕上军人叔叔保家卫国的感人视频和“试”的正确方法后，人人内心都充斥着满

满的感动和对军人的崇敬。接着，军人叔叔先让我们每个人试戴带了一下头盔，试拿了长枪，还试玩了盾牌哪。每试一次，大家都按照军人叔叔教的正确姿势像个小战士似的要求自己，仿佛自己变身为武警，马上就要去保家卫国啦！

时间过得可真快啊，转眼间就到了回程的时间了，大家都依依不舍。这次的活动特别有意义，不仅让我们认识了很多不同种类的武器，进行了体验活动，而且激发了我长大当女兵的志向，更让我感受到了祖国军事力量的日益强大。我真为自己是中国人而自豪！

指导老师：郑世红